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Niederschrift 
 

über die Sitzung des Bau- und Wegeausschusses der Gemeinde Passade 
(PASSA/BA/02/2013) vom 26.11.2013 

 
Anwesend: 

Vorsitzende/r 
Herr Torsten Folta  

Mitglieder 
Herr Volker Bruhn  
Herr Hauke Klindt  
Herr Dr. Axel Puncken  
Herr Heiko Steffen  
Herr Dr. Arne Stoltenberg  

Gäste 
Frau Yvonne Arendt Gemeindevertreterin 
Herr Christian Göttsch Gemeindevertreter 
 
 
Abwesend: 
 
 
Beginn: 19:30 Uhr 
Ende 20:45 Uhr 
Ort, Raum: 24253 Passade, Tegelredder 2, "Dörpshuus" / 

Feuerwehrgerätehaus 
 
 
Tagesordnung: Vorlagennummer: 

- öffentliche Sitzung - 

 1.   Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit  
   
 2.   Niederschlagswasserbeseitigungssatzung - Beratung PASSA/BV/048/2013 
   
 3.   Straßenbeleuchtung - Erarbeiten Ablaufplan der Umrüstung  
   
 4.   Verschiedenes  
   
 
 

- öffentliche Sitzung - 

TO-Punkt  1: Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 

Der Vorsitzende eröffnet die Ausschusssitzung um 19:30 Uhr und stellt die Beschluss-

fähigkeit fest. Die Tagesordnung wird ohne Änderungen oder Ergänzungen ange-

nommen.  
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TO-Punkt  2: Niederschlagswasserbeseitigungssatzung - Beratung 

Vorlage: PASSA/BV/048/2013 
 

Nach ausführlicher Beratung erfolgt der Beschluss eine Empfehlung an die Gemeinde-

vertretung hinsichtlich einer Ergänzung zur Satzung zu geben. 

Die Ergänzung soll den Bestandsschutz für Altanlagen, die vor dem 01.01.2014 ge-

schaffen wurden, gewährleisten. Diese Maßnahme ist im Vorhinein mit dem zuständi-

gen Bearbeiter beim Amt Probstei zu erörtern. 
 
 
 
 
TO-Punkt  3: Straßenbeleuchtung - Erarbeiten Ablaufplan der Umrüstung 
 

Das schriftliche Angebot der Herstellerfirma der Induktionsleuchtmittel liegt vor. Nach 
Prüfung wird beschlossen ein Referenzangebot einzuholen. Dieses Angebot wird 
durch das Ausschussmitglied Herrn Heiko Steffen eingeholt und zum Vergleich heran-
gezogen. Das Erarbeiten des Ablaufplanes zur Umrüstung wird nach Vorliegen des 
Angebotes in einer erneuten Zusammenkunft stattfinden.   
 
 
 
 
TO-Punkt  4: Verschiedenes 
 

Die Geschwindigkeitsmessanlage, die durch die Gemeinden Passade/Fahren/Stoltenberg 

angeschafft wurde, ist momentan in der Gemeinde Fahren in Betrieb. Eine Einweisung in den 

Betrieb und die Anwendung ist für die Mitglieder des Ausschusses vorgesehen. Der Vorsit-

zende wird, zwecks Terminfindung, Kontakt mit dem stellvertretenden Bürgermeister der 

Gemeinde Fahren aufnehmen. Weiterhin sind die Modalitäten hinsichtlich des Wechsels der 

Anlage zwischen den Gemeinden zu klären (monatlich, vierteljährlich). 

 

Für den 14.12.2013 ist ein Arbeitseinsatz von Mitgliedern der Feuerwehr sowie  der Gemein-

devertreter und bürgerlichen Mitglieder geplant. In dieser Aktion sollen die Gullys gereinigt 

werden und eine Freischneiden der Straßenlaternen stattfinden. Beginn ist um 09:30 Uhr, 

treffen am Dörpshuus. 
 
 
 
 
 
 

  gesehen: 
   

Gez. Torsten Folta  Sönke Körber 
Ausschussvorsitzender/Protokollführer  - Amtsdirektor - 
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